
Vente du Lundi 18 Mars 2019 à 14:30

OR & METAUX PRECIEUX



Or, bijoux or

Lot No Description

1 50 pièces de 20 Francs en or. Type Coq.

9 000 / 10 000 €

2 50 pièces de 20 Francs en or. Type Coq.

9 000 / 10 000 €

3 Lot de 4 pièces en or françaises:
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Génie. 1897 A
- 1 pièce de 20 Francs en or. type Napoléon III non lauré. 1858 B
- 2 pièces de 10 Francs en or. Type Napoléon III non lauré. 1857 A - 1858 A

550 / 600 €

4 12 pièces de 20 Francs en or. 
- 4 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III Lauré. 1863 BB - 1867 BB- 1868 A - 1870 BB - 8 
pièces de 20 francs en or. Type Npoléon III non Lauré. 
1854 A (2) - 1855 A (3) - 1856 A - 1859 A (2)

2 150 / 2 400 €

5 15 pièces 20 Francs en or :
- 1 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon 1er Lauré. 1809 A  
- 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1901 -1904 A (2) - 1909 - 1912 
- 9 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1874 A - 1877 A  (2) - 1878 A - 1893 A - 1895 A (2) - 1897 A
- 1898 A

2 700 / 3 000 €



Lot No Description

6 35 pièces de 20 Francs en or.
- 2 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon 1er Lauré. 1810 A - 1811 A.
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Louis XVIII buste habillé. 1815 A. Tiolier.
- 4 pièces de 20 Francs en or. Type Louis XVIII buste nu. 1817 A  - 1818 A (2) - 1819 A 
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Cérès. 1851 
- 9 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 
1852 A (2) - 1855 A - 1857 A - 1858 A (2) - 1859 A (2) - 1859 BB 
- 7 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III Lauré. 
1861 A - 1863 A - 1864 A - 1864 BB -1866 BB - 1867 BB - 1868 BB 
- 3 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1877 A - 1878 A - 1879 A
- 8 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1903 - 1906 - 1909 (2) - 1910 (4)

6 300 / 7 000 €

7 Lot de 118 pièces en or dans un sachet numéroté 2017005 :
- 45 pièces de 20 Francs en or. Type Coq.
- 47 pièces de 20 Francs en or. Type Louis Napoléon Bonaparte.
- 10 pièces de 20 Francs en or. Type Génie.
- 9 pièces de 20 Francs en or. Type Naploéon III Lauré. 
- 3 pièces de 20 Francs en or. Type Cérès. 1849 A (2) - 1851 A 
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Napoléon 1er Non lauré. 1806 A.
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Louis XVIII Buste nu. 1818 A.
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1859 A. 
- 1 pièce de 20 Francs Suisse en or. Type Vrénéli. 1935 B

20 000 / 22 000 €

8 Lot de 38 pièces de 20 Francs en or, dans un sachet numéroté 2017011 :
- 1 Louis Napoléon Bonaparte. 1852 A 
- 1 Napoléon III non Lauré. 1858 A 
- 3 pièces Type Génie. 1877 A  - 1895 A  - 1897 A  
- 33 pièces Type Coq. 1907 (2) - 1908 (5) - 1910 - 1911 (24) - 1912

7 200 / 7 500 €

9 2 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1908 - 1909.

360 / 450 €

10 Lot de 2 pièces en or françaises:
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type coq. 1914.
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Coq. 1906.

250 / 300 €



Lot No Description

11 3 pièces de 10 Francs en or. Type napoléon III non Lauré. 1857 - 1859 - 1860

300 / 350 €

12 Dans un sachet numéroté 2017009, 3 pièces en or françaises:
- 1 pièce de 100 Francs en or. Type Napoléon III non lauré. 1857 A 
- 2 pièces de 40 Francs en or. Type Napoléon Ier Lauré. 1809 A - 1811 A

1 200 / 1 600 €

13 Dans un sachet numéroté 2017049, 5 Louis d'or. Poids : 46,29g
- Louis XV. Louis d'or aux lunettes. 1727 A. Duplessy 1640.
- Louis XVI. Double Louis d'or à la tête nue. 1786 A. Duplessy 1706.
- Louis XVI. Louis d'or à la tête nue. 1786 A. Duplessy 1707. Traces de monture.
- Louis XVI. Louis d'or à la tête nue. 1787 A. Duplessy 1707. Traces de monture 
- Louis XVI. Louis d'or à la tête nue. 1790 I. Duplessy 1707. Traces de monture.

2 000 / 2 500 €

14 Louis d'or - Louis XVI
Double Louis d'or à la tête nue. 1790 K, Bordeaux.
P.B. avec emballage : 17 gr

400 / 450 €

15 2 pièces en or :
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1859 BB 
- 1 pièce de 1 ducat refrappe 1915. Poids: 3,49 g 

230 / 250 €

16 Lot de 8 pièces en or :
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Napoléon III non lauré. 1860 A
- 1 Souverain en or. Type Georges V. 1913
- 6 petites pièces en or étrangères. Poids : 3,1 g

400 / 500 €



Lot No Description

17 65 Souverians en or dans un sachet numéroté 2017052.
- 4 Souverains en or. Type Edouard VII. 1904 - 1907 - 1909
- 1 Souverain en or. Type Victorian jeune Saint Georges. 1875 S
- 1 Souverain en or. Type Victoria Voile. 1894
- 59 Souverains en or. Type Georges V. 1911 (7) - 1912 (4) - 1913 - 1914 (2) - 1915 (5) - 1918 - 1919 -
1925 (2) - 1926 (2) - 1927 (11) - 1928 (2) - 1929 (4) - 1930 (7) - 1931 (10)

15 500 / 16 500 €

18 6 souverains en or. type Edouard VII. 1902 - 1903 - 1905 -  1907 - 1910 (2)

1 300 / 1 500 €

19 13 souverains en or. Type Georges V. 
19010 - 1912 (4) - 1913 (3) - 1914 - 1927(2) - 1929 - 1930

2 800 / 3 200 €

20 Lot de 24 pièces en or, dans un sachet numéroté 2017055 : 
-  1 Souverain. Type Victoria Voile. 1894
-  23 pièces de 20 Reich Marks en or.
Type Guillaume 1er. 1872 C - 1875 A 
Type Johann. 1872 E
Type Frédéric II. 1897 F
Type Hambourg. 1900 J 
Type Otto. 1900 D (3) 
Type Guillaume II. 1890 A - 1891 A  - 1893 A - 1894 A - 1895 A  - 1896 A - 1898 A - 1900 A (2) - 1901 A 
(2) - 1905 E (2) - 1906 A - 1907 A 

5 500 / 5 800 €

21 Lot de 103 pièces en or dans un sachet numéroté 2017051 :
- 86 pièces en or de 20 Marks. Type Guillaume II
- 5 pièces en or de 20 Marks.Type Guillaume 1er. 1872 B - 1874 B - 1877 A - 1885 A - 1894 E
- 5 pièces en or de 20 Marks. Type Hambourg. 1875 J - 1897 J - 1899 J - 1900 J (2)
- 5 pièces en or de 20 Marks. Type Otto. 1900 D (4) - 1901 A
- 1 pièce en or de 20 Marks. Type Frédéric 1er. 1872 G
- 1 pièce en or de 20 Francs. Type Napoléon III non lauré. 1858 A

23 000 / 24 000 €

22 2 pièces 1/2 Pahlavi en or à l'effigie à l'effigie du Shah d'Iran

100 / 120 €



Lot No Description

23 1 pièce de 10 Dollars en or. Type Indian Head. 1915.

550 / 600 €

24 2 pièces de 20 Dollars en or. 
- 1 pièce de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1895.
- 1 pièce de 20 dollars en or. Type Saint-Gaudens. 1924

1 800 / 2 200 €

25 4 pièces de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1892 S (2) - 1895 - 1899

3 800 / 4 100 €

26 1 pièce de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1892

800 / 1 000 €

27 Lot de 11 pièces de 20 Dollars en or, dans un sachet numéroté 2017019 : 
- 9 pièces de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1876 - 1888 - 1894 - 1896 - 1904 (4) - 1907
- 2 pièces de 20 Dollars en or. Type Saint Gaudens. 1907 - 1927

11 500 / 12 000 €

28 8 pièces de 20 Dollars en or, dans un sachet numéroté 2017024 :
- 1 pièces de 20 Dollars en or. Type Saint Gaudens. 1927.
- 7 pièces de 20 Dollars en or.Type Lyberty. 1876 - 1903 - 1904 (5).

7 000 / 8 500 €

29 7 pièces de 50 Pesos en or dans un sachet numéroté 2017010:
1821/1947 (5) - 1821/1923 - 1821/1945

7 000 / 8 000 €



Lot No Description

30 2 plaques en or :  10 x 8 cm et 9 x 8,5 cm
Poids total: 74 grs

1 000 / 1 500 €

31 1 lingot argent. 999. Numéroté 008923
Poids: 1.006 grs

500 / 600 €

32 Lot de pièces argent France et étranger XIXe et XXe s dont: 
- 1 écu en argent, Louis XV au bandeau 
- 1 écu en argent, Louis XV aux rameaux d'oliviers 
- 14 pièces diverses dont 4 pièces de 1 Dollars. Type Liberty (2) et Type Morgan (2), 1 pièce de 5 
Francs.1849, 1 pièce de 20 Francs Turin 1933 et 8 pièces mexicaines, espagnoles, grecques, 
canadienne. Poids: 343g
- Fort lot de pièces argent France et étranger XIXe et XXe s. Poids : 659g

On joint diverses monnaies (10) en cuivre, en cupronickel (7) et autre (2)

250 / 350 €

33 Lot de 6 pièces en argent, françaises: 
- 2 écus en argent. Type Louis XIV à la mèche longue. 1649 - 1652
- 2 écus en argent. Aux rameaux d'olivier. Louis XV (1730) et Louis XVI (1784).
- 1 écu en argent. Type Louis XIV aux 8L. 1692.
- 1 écu en argent. Type Louis XIV aux insignes, 1694-1702

200 / 250 €

34 Ensemble de 20 pièces argent : jetons en argent Ancien Régime :
- Paroisese St Eustache, 1740 (10)
- Chambre aux deniers (3)
- Echevins de Paris (3)
- Louis XV (2)
- Marine
- Académie des Belles Lettres 
on joint un jeton de Nüremberg en laiton 

250 / 300 €



Lot No Description

35 Lot de 41 pièces en argent, autrichienne. 
Reffrappes du Thaler de Marie-Térèse d'Autriche, datées 1780
Poids: 1.155 grs

300 / 350 €

36 Lot de 19 pièces en argent, belges:
- 1 pièce de 5 Francs. Type Léopold 1er, tête laurée. 1840.
- 3 pièces de 5 Francs. Type Léopold 1er, tête nue. 1853 - 1865 - 1869
- 15 pièces de 5 Francs. Type Léopold II
Poids: 475 grs

130 / 150 €

37 lot de 14 pièces françaises en argent:
- 4 pièces de 100 Francs en argent. 1984 - 1986 - 1987 - 1988.
- 2 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule. 1971 - 1977.
- 1 pièce de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1966
- 7 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse. 1960 (2)  - 1961 - 1963(3) - 1964.

60 / 80 €

38 Lot de 6 pièces françaises en argent, dans un sachet numéroté 2017022 : 
- 4 pièces de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1966 - 1967 - 1970 - 1971.
- 2 pièces de 50 Fancs. Type Hercule. 1978 (2).

60 / 80 €

39 Lot de 6 pièces de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1965 - 1966 (3) - 1967 - 1970
On joint une pièce de 5 Francs en argen. Type Semeuse. 1971

40 / 50 €

40 Lot de 7 pièces françaises en argent:
- 2 pièces de 10 Francs en argent, Type Hercule. 1965 (2). 
- 5 pièces de Francs en argent. Type Semeuse.1960 - 1961 - 1962 - 1963 - 1966

20 / 30 €



Lot No Description

41 Lot d'environ 233 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse. 
Poids : 2.8  Kg

550 / 650 €

42 Lot d'environ 232 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse. 
Poids : 2.8 Kg

550 / 650 €

43 Lot de 57 pièces de 5 Francs en argent. Type Hercule. 
Poids: 1.420 grs

350 / 400 €

44 32 pièces de 5 Francs en argent :
- 22 pièces. Type Bonaparte Napoléon roi d'Italie (11),  Louis XVIII (8), Napoléon 1er (3)
- 9 pièces,  Napoléon III
On joint  1 pièce Charles X en étain 

Poids: 782 grs

350 / 400 €

45 Lot de 63 pièces de 5 Francs en argent. Type Louis-Phillipe I
Poids: 1.557 grs

500 / 550 €

46 1 pièce Empire Byzantin. Monnaie scyphate en argent. TB

50 / 80 €

47 Lot de bijoux (montre de femme, chaine, bagues, boucles d'oreilles) et bris en or.
Poids brut : 109 g

1 800 / 2 000 €



Lot No Description

48 Lot d'or comprenant : 1 gourmette, 1 longue chaîne, 3 chaînes, 2 médailles et des bris d'or (1 
gourmette, 1 chaîne et 1 chaîne giletière). 
Poids : 97,6 g

1 900 / 2 000 €

49 Lot d'or comprenant une bourse, 1 chevalière, 1 monture de bague, 3 alliances, 1 pendentif croix et 
des bris d'or (1 chevalière, 1 monture de bague, 2 alliances et morceaux de fermoir).
Poids brut : 71, 6 g 
On joint : une alliance & un pendentif en métal

1 300 / 1 500 €

50 Lot de Bris d'or (1 broche couronne, 2 bagues serties de pierres de couleur ou brillants) 2 petites 
paires de dormeuses, 1 médaille de vierge et une gourmette accidentée. 
Poids brut : 15,7 g
On joint : 1 médaille de vierge en argent émaillé & une petite broche gravée "Bernard" en métal

250 / 300 €

51 Bracelet de montre 3 ors, articulé.
Poids : 16,9 g

300 / 350 €

52 Une chevalière or 18k. Lettrée SR
Poids: 17.6 grs

300 / 350 €

53 Chaine de montre à gousset en or
(1 clef et deux boucles en métal)
Poids brut: 28 grs

450 / 550 €


